

Good!  
May 30, 1986  
A.H.L.

# 76 پہلو گہرا مہینہ

۱

سامعین! یہودی رسم کے مطابق یسوع کا ختنہ اور نام رکھنا آٹھویں دن ہوا۔ کیونکہ ختنہ خدا کی طرف سے اُس کے لوگوں کیلئے ایک نشان تھا تاکہ اُس کے بندوں کی اپنی ایک انگ پہچان ہو۔ . . . جہانی طور پر یسوع مسیح ابرہام کی نسل سے تھا جسکی وجہ سے اُس کے ساتھ ابرہامی عہد کے مطابق یہ رسم ادا کی گئی۔ بائبل مقدس میں پیدائش 17 باب اُسکی 9 سے 12 آیت تک لکھا ہے۔ ”خدا نے ابرہام سے کہا کہ تو میرے عہد کو ماننا اور تیرے بعد تیری نسل پشت در پشت اُسے مانے اور میرے عہد جو میرے اور تیرے درمیان اور تیرے بعد تیری نسل کے درمیان ہے اور جسے تم مانو گے سو یہ ہے کہ تم میں سے ہر ایک فرزند نرینہ کا ختنہ کیا جائے اور تم اپنے بدن کی گھٹری کا ختنہ کیا کرنا اور یہ اُس عہد کا نشان ہو گا جو میرے اور تمہارے درمیان ہے۔ تمہارے ہاں پشت در پشت ہر لڑکے کا ختنہ جب وہ آٹھ روز کا ہو کیا جائے۔“

یسوع کی پیدائش کے چالیس دن بعد سریم چھ میل دور بیرشلیم میں قربانی چڑھانے لگی جو ایسے موقع پر لازم تھا۔ کیونکہ حاملہ ہونے اور لڑکا پیدا ہونے کے سبب سے وہ ناپاک تھی لہذا الہی حکم کے مطابق ضروری تھا کہ جب طہارت کے ایام پورے ہو جائیں تو بنی اسرائیل کی ہر عورت چھیل میں جائے۔ ”خداوند نے موسیٰ سے کہا! بنی اسرائیل سے کہہ کہ اگر کوئی عورت حاملہ ہو اور اُسکے لڑکا ہو تو وہ سات دن ناپاک رہے گی جیسے حیض کے ایام میں رہتی ہے۔ اور آٹھویں دن لڑکے کا ختنہ کیا جائے۔ اس کے بعد تینتیس دن تک وہ طہارت کے خون میں رہے اور جب تک اُسکی طہارت کے ایام پورے نہ ہوں تب تک نہ تو کسی مقدس چیز کو چھوئے اور نہ مقدس میں داخل ہو اور اگر اُسکے لڑکی ہو تو وہ دو سبقتہ ناپاک رہے گی جیسے حیض کے ایام میں رہتی ہے۔ اس کے بعد وہ چھیا سٹھ دن تک طہارت کے خون میں رہے۔ اور جب اُسکی طہارت کے ایام پورے ہو جائیں تو خواہ اُسکے بیٹا ہوا ہو یا بیٹی وہ سوختی قربانی کیلئے ایک کیسالہ بیرہ اور خطا کی قربانی کیلئے بکوتہر کا ایک بچہ یا ایک قمری خینہ اجتماع کے دروازے پر کاہن کے پاس لائے اور کاہن اُسے خداوند کے حضور گتہ دانے اور اُسکے لئے کفارہ دے تب وہ اپنے جہان خون سے پاک ہوگی۔ جس عورت کے لڑکا یا لڑکی ہو اُسکے بارے میں شرع یہ ہے۔ اور اگر اُسکو بیرہ لانے کا مقدور نہ ہو تو وہ دو قمریاں یا بکوتہر کے دو بچے ایک سوختی قربانی کیلئے اور دوسرا خطا کی قربانی کیلئے لائے۔ یوں کاہن اُسکے لئے کفارہ دے تو وہ پاک ہوگی۔“

مریم ہیکل میں نہ صرف اپنی پاکیزگی کیلئے قربانی چڑھانے لگی بلکہ اپنے پہلو ٹھٹھے بیٹے  
یسوع مسیح کی رہائی کے عوض فدیہ ادا کرنے بھی لگی۔ بائبل مقدس میں گنتی کا کتاب 18 باب  
اور اسکی 16 آیت میں لکھا ہے۔ ”جنگا فدیہ دیا جائے وہ جب ایک مہینے کے ہوں تو اُن  
کو اپنی عمر اٹی جوئی قیمت کے مطابق مقدس کی متعال کے حساب سے جو بیس چیر کی ہوتی  
ہے۔ چاندی کی پانچ متقال لے کر چھوڑ دینا۔“

مریم اور یوسف اپنی عزت کے باعث خداوند کے حضور برہ تو پیش نہ کر کے۔ لیکن انہوں  
نے اپنی حیثیت کے مطابق دو تمہریاں قربانی کے طور پر خداوند کے حضور گزارائیں۔ اُن کی ظاہری  
عزت ایسی تھی کہ اُن پر فقیہ اور کاہن اس اعلیٰ بارگاہ میں کوئی خاص توجہ نہ دیں۔ لیکن وہاں  
بھی جس طرح کہ بیت لحم کے پھاڑی علاقے میں ہوا۔ کچھ خدا پرست لوگ موجود تھے۔ جو الہی باطنی دانش  
کی ہدایت پر چلنے کو تیار تھے۔ وہ اپنی خوش آمیز پہچان کے سبب سے مسرت سے بھر گئے کہ  
وہ مسیح جس کے لوگ طویل مدت تک منتظر رہے۔ آخر کار اُن میں موجود ہے۔ اُن جیسے  
دو عمر رسیدہ یعنی شمعون اور جنا کے نام پاک صحائف میں درج ہیں۔ وہ دونوں اُس

انبیاء روح کی مثال تھے جس نے عبرانی قوم کو غلظت بختی۔ اُنہوں نے سب سے پہلے  
اعلانہ طور پر یسوع کو مسیح پکارا۔ صرف رعایا اور اسرائیلی انبیاء روحیں رکھنے والے لوگ  
ہیں بیت لحم کے تنقے کے چھوٹے کے گرد جمع نہ ہوئے بلکہ دُور دراز کے اعلیٰ صلاحیتوں کے مالک  
بھی اس انکشاف پر مسرت سے چھوٹے نہ سماتے تھے۔ ان میں جو مسیح یسوع کی تعظیم کیلئے  
آئے، چند لوگ بت پرست دُنیا سے بھی تھے۔ بائبل مقدس میں متی 2 باب اور اسکی پہلی دو  
آیات میں لکھا ہے۔ ”جب یسوع ہمیرودیس بادشاہ کے زمانے میں یہودیم کے بیت لحم میں پیدا  
ہوا تو دیکھو کئی مجوسی پورب سے یرشلیم میں یہ کہتے ہوئے آئے کہ یہودیوں کا بادشاہ جو پیدا  
ہوا ہے وہ کہاں ہے؟ کیونکہ پورب میں اُسکا ستارہ دیکھ کر ہم اُسے سجدہ کرنے آئے ہیں۔“  
اُن مجوسیوں کے نام اور قومیت کی روایتیں، اُس ستارے کی نوعیت اور اُن کے علم کی وسعت  
کے بارے میں قیاس آرائی کرنا یہ سب کچھ فصول ہے۔ لیکن تمام دُور دراز وسیع کفرستان کے  
لوگوں کی غیر واضح روحانی خواہشمندی اور امید کے نائندے یہی مجوسی ثابت ہوئے۔ اس سے  
بڑھکر اُن کے مسیح کے پاس آنے سے اُس موقع کے متعلق جب تمام کفرستان محبت کے ساتھ  
مسیح کے تالچ ہوں گے ہمیں نبوت کا ایک انوکھا پیغام ملتا ہے۔  
مگر مجوسیوں کے ملک واپس جانے کے بعد وہ کمزوری شدت سے ظاہر ہوئی جو مسیح نے اختیار

کی جب وہ مجسم ہوا۔ کیونکہ موعودہ مسیح کو بھی جمیرودیس بادشاہ کی حدود سے نکل جانے کی ضرورت پیش آئی۔ اُس وقت جمیرودیس اپنی بیماری کے شدید درد کی اذیت سے قریب المرگ تھا۔ اِس کے علاوہ بے چینی کے بہت سے دیگر اسباب بھی تھے۔ کیونکہ اُسکا تخت اپنی حاسدانہ نفرت کے نتائحوں پر قائم تھا۔ درپردہ اُسکی تمام مملکت میں سازش پھیل چکی تھی۔ ایسے موقع پر اِس قسم کے آدمی کی نظر میں مجوسیوں کی تحقیق خفیہ گونہ گونہ کے برابر سمجھی جائے گی۔ قتل کا مقصد اور ظلم دونوں کو چھپاتے ہوئے جمیرودیس نے مجوسیوں کو حکم دیا کہ جب اُن کی بچے سے ملاقات ہو جائے تو وہ اُسکو اطلاع دیں۔ لیکن الہی ہدایت قبول کر کے وہ دوسرے راستے سے اپنے گھروں کو واپس لوٹ گئے۔ بائبل مقدس میں متی 2 باب اُسکی 9 سے 12 آیت تک لکھا ہے۔ اور دیکھو جو ستارہ انہوں نے پورب میں دیکھا تھا وہ اُن کے آگے آگے چلا۔ بیان تک کہ اُس جگہ کے اوسر جاکر ٹھہر گیا۔ جہاں وہ بچہ تھا۔ وہ ستارے کو دیکھ کر نہایت خوش ہوئے اور اُس گھر میں پہنچ کر بچے کو اُسکی ماں مریم کے پاس دیکھا اور اُس کے آگے گھر کر سجدہ کیا اور اپنے ڈیے کو ل کر سوننا اور لیبان اور مسر اُسکو نذر کیا اور جمیرودیس کے پاس پھر نہ جانے کی ہدایت خواب میں پاکر دوسری راہ سے اپنے ملک کو روانہ ہوئے۔

جمیرودیس و خبیانہ طور پر بہت لم اور اُس کے قریب وجوار کے مہموم بچوں پر چھپا۔ لیکن اُس زندگی کے سرچشمہ کا کوئی کچھ نہیں بگاڑ سکتا تھا۔ جب تک کہ وہ خود رضامندی سے گناہ کی قربانی کی حیثیت سے اپنے آپ کو پیش نہ کرے۔ جمیرودیس نے اپنی تلوار گونسلے پر لہرائی لیکن پرندہ اڑ چکا تھا۔" یوسف الہی ہدایت کیلئے چھتہ چوکس رہتا تھا۔ وہ جمیرودیس کی طاقت کی حدود سے نکل کر مصر چلا گیا۔ پھر بھی وہ یہودیوں کی ایک وسیع آبادی کی حدود میں رہا۔ اُس کے جلد بعد جمیرودیس مرنے لگا۔ یوسف اُس کے جانشین ارخلاؤس سے ڈر کر جس نے اپنے باپ کے تخت اور حکمت عملی دونوں کو سنبھالا تھا۔ دور دراز اپنے گاؤں ناصر ت واپس لوٹ گیا۔ لیکن اپنے پیچھے یسوع مسیح کی انوکھی اور عجیب پیدائش کے وہ اُن مٹ نشوونما چھوڑ گیا جو تخلیق الہی کا ایک نامابل فراموش شاہکار ہیں۔ کون اُس رات کے دلفریب نورانی منظر کو قبول سکتا ہے۔ جب ستارا نیا بیچ آسمان تھا۔ اُن سب کانگیاں۔ کمر بنیں بیٹیں اُسکی خوشگوار اور راہ تھی خوب رونق دار۔ مشرق سے دانا آئے۔ سوننا۔ مہر۔ لوبان وہ گیت 7 ستارا نیا بیچ آسمان 33-4 و 30-31 DUR S.No 29

ابھی آپ نے اس پروگرام میں سنا کہ کس طرح پہلے جو سیوں نے الہی ہدایت پر عمل  
 کر کے عروج کی منزل کی طرف قدم اٹھایا اور پھر کس طرح یوسف نے الہی حکم کی تابعداری  
 کرتے ہوئے عروج کو گلے لگایا لیکن دوسری طرف کس طرح ہیرودیس نے حد سے کام لیتے ہوئے  
 بچوں کے قتل کا حکم صادر کر کے اور موعودہ مسیح کو بنیت زوال کو کرنے کا منصوبہ بنا کے اپنے آپ کو  
 زوال کی پستیوں میں گرایا۔ ہم اپنے اگلے پروگرام میں سچ سیوں کی تعلیم و تربیت  
 اور تیاری کے اس زمانے کا ذکر کریں گے جسکو فاموشی کے سال کہتے ہیں۔ یہیں یقین ہے کہ نہ صرف  
 آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ اپنے دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل ہوں  
 جب ہم دوبارہ کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کریں گے۔

بہنو اور بھائیو! اپنی معلومات میں اضافہ کرنے کیلئے اور  
 کلام الہی کے گہرے مطالعے کیلئے اگر آپ ہمارے نشر کردہ  
 اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو ہمیں لکھ کر  
 مسودہ نمبر 76 طلب کریں۔

پروگرام کے پتے کا اعلان ہم اس پروگرام کے آخر میں کریں گے  
 یہ مسودہ آپ کو تقریباً چھ ہفتے میں مل جائیگا۔

اب اجازت دیجئے و  
 خدا حافظ